
 

 
  
WOODLANDS LIQUOR - RETAIL 
 
 
OFERTA 
 
FolosiŃi cardul dumneavoastră MasterCard Platinum si 
Mastercard Gold de la Intesa Sanpaolo Bank şi beneficiaŃi 
de o reducere de 15% la toate sortimentele de vinuri din 
Africa de Sud.  
 
Provincia: Gauteng 
Adresa: Bulevardul Woodlands, la intersecŃia dintre 
Garsfontein şi De Villa Bois Street, Woodlands, Pretoria. 
 
DETALII PRIVIND OFERTA 
 
Dacă vă număraŃi printre cei care apreciază cele mai 
rafinate oferte, va fi o adevărată plăcere să vizitaŃi 
Woodlands Liquor, un magazin de băuturi alcoolice de 
lux, situat în zona elegantă a Pretoriei East. 
Crama Woodlands Liquor oferă clientelei sale o gamă 
aleasă de vinuri de calitate, şampanii şi băuturi alcoolice, 
la preŃuri avantajoase. Dacă doriŃi să găsiŃi un anumit 
sortiment de vin, tot ce trebuie să faceŃi este să le 
spuneŃi despre ce vin este vorba şi cei de la crama 
Woodlands Liquor vor face tot ce este posibil pentru a-l 
găsi. VeŃi descoperi aici o selecŃie vastă a celor mai bune sortimente de vinuri sud-africane, inclusiv 
Pinotage, care provine din Cape Winelands. CereŃi vinuri din podgoriile premiate, cum ar fi Hamilton 
Russell, Kanonkop, Meerlust, Haute Cabriere, Nederberg şi Rupert & Rothschild…, pentru a enumera 
doar câteva. AlegeŃi o sticlă de şampanie franŃuzească pentru ocazii speciale şi, dacă tot sărbătoriŃi, 
de ce să nu vă trataŃi invitaŃii cu un delicios coniac după cină sau cu un whiskey single malt? 
Personalul prietenos vă stă la dispoziŃie pentru a vă ajuta să alegeŃi, aşa că nu ezitaŃi să discutaŃi cu 
experŃii lor – pentru ei este o onoare şi un privilegiu să vă fie de ajutor. Noroc! 
 
MOD DE UTILIZARE 
 
VizitaŃi crama Woodlands Liquor de pe Bulevardul Woodlands şi menŃionaŃi oferta specială MasterCard 
pentru a beneficia de această reducere. 
SunaŃi la numărul +27 12 997 6939* pentru informaŃii suplimentare şi îndrumări. PlătiŃi cu cardul 
dumneavoastră MasterCard (introduceŃi Ńara/banca). 
 
Valabilitate: 1 iunie 2010 - 31 august 2010 
 
*Apelul poate fi taxabil şi costul poate varia în funcŃie de furnizor 
 
TERMENI ŞI CONDIłII 
 
1. Oferta este independentă şi nu poate fi folosită impreuna cu nicio altă ofertă din magazin. 
2. Oferta este valabilă numai dacă plătiŃi cu cardul dumneavoastră MasterCard Platinum si 

Mastercard Gold de la Intesa Sanpaolo Bank  
3. Oferta este valabilă în limita disponibilităŃii 
4. Valabilitate: 1 iunie 2010 - 31 august 2010 
 



 

Adresa: Bulevardul Woodlands, la intersecŃia dintre Garsfontein şi De Villa Bois Street, Woodlands, 
Pretoria. 
 
DECLARAłIE DE LIMITARE A RESPONSABILITĂłII 
 
ComercianŃii deŃin întreaga responsabilitate pentru produsele şi serviciile pe care le oferă prin 
intermediul acestui site, precum şi pentru oferta promoŃională specifică referitoare la aceste produse 
şi servicii. MasterCard nu îşi asumă nicio responsabilitate sau răspundere pentru daune, pierderi sau 
vătămări cauzate de:  

• ActivităŃile oricărui comerciant 
• Produsele şi serviciile oferite de orice comerciant, inclusiv dar fără a se limita la daune, 

pierderi sau vătămări cauzate de achiziŃia făcută sau de imposibilitatea de a achiziŃiona 
oricare dintre produsele sau serviciile oferite de comerciant  

• Oferta promoŃională făcută de oricare comerciant 
 
Dacă aveŃi întrebări sau reclamaŃii privind produsele, serviciile şi/sau oferta promoŃională prezentate 
pe acest site, vă rugăm să contactaŃi direct comerciantul participant în program şi nu compania 

MasterCard.  


